本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

厂院内垃圾堆起火,瓶罐蹦满地

目击者:曾听见类似鞭炮的爆响声



厂院内一片狼藉,瓶罐被烧后弹落得到处都是。 本报记者

本报热线6610123消息(记 张倩倩) 10月30日早上7 点多,宫家岛一铸造厂内的垃 圾堆连同小棚起火,火苗蹿得 很高,并伴有一连串类似于鞭 炮的爆响声。3辆消防车赶到现 场灭火,前后共用了半个小时。 火灾没有造成人员伤亡

30日早上7点多,市民报 料,上班路过红旗西路时,看到 远处燃起熊熊大火,火苗一直

往上蹿,还能听见一连串类似 干鞭炮的爆响声。

火灾发生在宫家岛小学 北面的一个铸造厂院内。记者 到现场时,火势刚被扑灭,被 烧焦的垃圾还冒着烟,消防员 在不断地向一堆垃圾喷水。放 眼望去,满地都是脱模剂的瓶 子。据了解,起火后,类似于鞭 炮的爆响声就是由这些瓶子 发出来的。

附近一名居民说,他家距 离这个厂院有两三百米,开始 他听到一下巨大的声响,然后 就是噼里啪啦一连串的爆响。 他从家里出来,看到大院里起 火了。他说,这个铸造厂已经倒 闭多年,后来大院承包给个人

记者看到,这些垃圾大多 是废铁、脱模剂瓶、塑料,还有 几台机器和疑似报废的车辆。 起火后,密封的脱模剂瓶受热 蹦得到处都是,最远能蹦二三 十米。瓶内的化学用品漏出来 溶在水里,产生了大量的泡沫。

"幸好没有人在旁边,这些 瓶子要是打在人身上,也得受 点伤。"一名居民说。

上午8点半,3辆消防车撤 离现场。至于起火原因,消防官 兵说还需进一步调查。

请孙女士领取线索费30元。

出租走了才发现 手机落在车上

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 周福基 于 作阳) 10月28日上午,西大街派 出所收到市民张先生送来的锦旗, 感谢民警帮他找回遗失在出租车 上的财物。原来,25日张先生乘坐 出租车没有索要发票,下车后出租 车走了才发现手机落在了车上。西 大街派出所民警官柏青得知情况 后,主动联系交警调取监控,并耐 心说服出租车司机将手机返还给

张先生说,当时着急办事,打 一辆出租车到三站批发市场,不 慎将钱包与手机遗忘在车座上。当 时他没有索要出租车票,更谈不上 记住出租车牌号码了,可是他的手 机内有很多重要客户的信息资料。

刚想上车 就被掐住了脖子

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 刘群峰) 10 月29日上午,两名男子在莱州市区 街头公然抢劫一名妇女。所幸受害 人大声呼喊,两人没有得逞

受害人张女士说,她从超市购 物出来,准备上车时,一名男子掐 住了她的脖子,说要抢她的车开一 开。见广场上群众较多,她大声呼

莱州巡警迅速反应,仅用17分 钟,就将两名嫌疑人全部抓获。目 前,两男子已被刑事拘留。

游人遇险溺水,高中生划船救人

两个月后,被救者到学校送锦旗

本报记者 李楠楠 通讯员 姜景阳

近日,一名自称受过 烟台一中学生帮助的男 子来到烟台一中,将一面 写有"好人一生平安"的 锦旗送给高三学生曹极 隆等4名同学。时隔两个 月,学校的老师和同学才 知道了4人救人的事迹。

今年暑假的一天,烟台一 中高三学生曹极隆、张良诚、王 子静、刘夷白在第一海水浴场 划船游玩时,听到大海中有人 高喊"救命",他们立即把船划 向目标,抛出绳子救人。待遇险 溺水的男子抓住绳子后,他们 使出浑身力气一齐拖拽绳子。 大约20分钟后,遇险者被拉到 船上,成功营救上来。

由于曹极隆等人及时援手 施救,溺水男子脱离危险。在周 围市民的纷纷夸赞中,他们默 默离开。经过多方努力,被救者 终于找到救命恩人,特地送来

曹极隆说:"遇到这种事, 谁都会出手相救的。"

班主任封秀英介绍,这4名 同学平时乐于助人。特别是曹 极隆,总是积极参加学校活动、 班级活动。前两年的第25、26届 校园文化艺术节,他曾两次表 演魔术"大变活人",都获了奖, 在同学们当中有较高的知名 度。高二时,还代表学校去福利 院义务演出。

说起在海边勇救游人的事, 曹极隆说:"当时什么也顾不了, 只想着把他拽上我们的船。"

烟台一中国际部校长陈 云珠说,这4名同学彰显了高 中生的精神风貌,传递了正能 量。对他们的事迹,学校将大 力表扬,号召全体师生向他们 学习。

套牌上路被抓 才知车是"赃车"

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟 通讯员 王建 王青侠)

10月30日上午7点半左右,交警三 大队的交警在芝罘区通世路与大 东路交叉路口将一辆涉嫌违法使 用其他机动车号牌的轿车拦下。经 查询发现,这辆轿车套用了一辆面 包车的牌照,进一步调查发现,这 辆车竟然是涉嫌被盗抢车辆。

据被查车辆的司机说,他不知 道这辆车涉嫌被盗抢。这辆车是今 年7月份因为抵债抵给他的,他既 没有查询这辆车的相关手续,也没 有及时办理转籍过户手续。

目前,案件已经移交到公安机 关进一步侦查。

※ 兆龙出国顾问集团

移民加拿大 仅需6.8万加币

11月2日(周日)下午14:00-16:00 烟台南大街賣通国际20楼2002室

加拿大珍良迎衰项目分享会

- 1.投资6.8万加币,轻松移民加拿大,工薪阶层最后移民机会。
- 2.魁省投资移民, 1200名额重新开放。
- 3.BC省企业家移民、联邦创业移民,门槛低,无风险,成功率高。

资深移民专家现场解答,加拿大投资移民多个项目成功经验分享。

400-0535-060 0535-6610369

免费外教测试+免费考试模拟+精品小班

扬格外语八周年感恩回馈

11月报雅思托福享1000元奖学金

官方网站: http://yantai.younger365.com

芝罘区校址: 南大街117号文化宫大厦11楼 咨询热线: 0535-6667799

开发区校址:开发区长江路佰和数码7楼701室 咨询热线: 0535-6379950